



JURIJ

JEZUS KRISTUS KRALJ • 26. november 2023 • leto XX • št. 48



● Hči Kralja

Praznik Kristusa, Kralja vesoljstva je eden mojih najljubših verskih praznikov. Takrat se namreč najbolj živo spomnim, da sem kraljeva hči, hči vladarja, hči tistega, ki ima in bo imel zadnjo besedo, kar me navdaja z dostojanstvom, ponosom, mirom, občutkom varnosti.

Morda bo kdo rekel, da je to izpolnitev dekljskih želja, saj bi v otroških letih vsaka rada bila princeska. Morda. In vsakomur ugaja, če si predstavlja, da je nekaj

posebnega, pomemben, ima vpliv, moč, zagotovljeno varno prihodnost in se mu v življenju ni treba "pretegniti", saj mu je vse dano.

Nenavaden kralj

A jasno je tudi, da naš kralj ni ravno običajen kralj, kot jih poznamo iz zgodovine ali jih vidimo danes. Nima svojega dvora, ozemlja, služabnikov, vojske. Tudi ko je živel med

nami, se ni oblačil razkošno, prirejal plesov in slavij za izbranice, ni ukazoval, ni bil pokopan z vojaškimi častmi in v soju žarometov.

Naš kralj se je rodil v hlevu, odrasčal v begunstvu, si služil kruh kot tesar. Tistim, ki so mu sledili, ni dal nobenega premoženja, ampak jim je naročil, naj pustijo vse in hodijo za njim. Še več, celo pobijali so jih, ker so mu sledili. Tudi sam je umrl na najbolj neslaven način, ki so ga takrat poznali — kot razbojnik, zločinec, pozabljen od vseh, tudi tistih, ki so ga še nekaj dni prej pozdravljali kot kralja.

Nobenh kraljevih privilegijev

Še manj se kot kralj kaže danes. Pravzaprav se največkrat zdi, da ga nikjer ni, kaj šele, da bi mi lahko uživali kakšne privilegije kraljevskega življenja. Skriva se po cerkvah, prihaja med nas v koščku kruha, ki ga brez težav pomečkamo in pohodimo, če želimo. O njem lahko govorimo, kot se nam zazdi — mnogi se iz njega nočujajo, ga celo preklinjajo, ne da bi bili za to kakorkoli kaznovani. Nobene represije, vojske, slave, oblasti.

Tistim, ki se zavzamejo zanj, se v javnosti največkrat ne piše nič dobrega. Njegove ideje so označene kot fanatizem, preživeli koncepti, zategnjena pravila, ki jih danes niti ni več mogoče izpolnjevati, ker naj bi bila pisana za neke druge čase.

Nič kraljevskega ni v tem.

Kakšen je torej ta naš kralj?

V bistvu zelo dosleden. Pravim velikanom, pomembnejšem ni treba dokazovati svoje veličine. Kristus se je v vsej zgodovini na prvi pogled kazal kot majhen, običajen, preprost. Od hleva do križa, od le peščice takratnih prijateljev do le majhnega števila tistih, ki so mu zvesti danes. Vedno je bil preganjan — on in njegovi privrženci. Takrat pa, ko je bilo krščanstvo vplivno, je kmalu prišlo do hudih streznitev. Lahko bi rekli, da je

Kristus "narejen" za to, da je droben, nebogljn. Ker je njegova veličina čisto drugje: v norosti ljubezni.

Blagor ubogim, krotkim, žalostnim, preganjanim . . .

Naš kralj je tako zelo velik in veličasten, da ne potrebuje naše slave in dokazovanja svoje moči. Naš kralj gre brez sramu za nas na križ in se nam v bednem koščku kruha daje, da ga pojemo (!).

V čem pa smo kraljevski?

Na začetku sem zapisala, da je prijeten občutek, če si kot kraljevi otrok poseben, pomemben, imaš vpliv, moč, zagotovljeno varno prihodnost in ti je vse dano.

Posebni in pomembni smo brez dvoma, saj nas je On — Kristus, Kralj vesoljstva izbral, izvolil, nas ustvaril po svoji podobi: On je želel in želi, da smo njegovi otroci. "Poklical sem te po imenu, moj si. (Iz 43,1)"

Imamo tudi moč, saj bomo od Očeta, karkoli ga prosimo v Jezusovem imenu, prejeli. Naša vplivnost pa se meri tudi po veri: "Resnično, povem vam: Če bi imeli vero kakor gorčično zrno, bi rekli tej gori: 'Prestavi se od tod tja!', in se bo prestavila in nič vam ne bo nemogoče. (Mt 17,20)"

Če živimo v zavedanju, da je vse milost in dar, da nič ni samoumevno, oziroma da nam nič ne pripada samo po sebi, je že ta občutek kraljevski. Prejemamo zastoj, samo zato, ker smo Njegovi izvoljenci.

Danes smo slišali tudi: "Glejte, jaz sam bom poskrbel za svoje ovce in jih poiskal. Kakor pastir išče svojo čredo, ko je sredi med razkropljenimi ovcami, tako bom tudi jaz poiskal svoje ovce in jih rešil iz vseh krajev, kamor so se razkropile oblačnega in temačnega dne. Sam bom pasel svoje ovce in sam jim bom dajal počitek. (Ezk 34,11-12)"

In nenazadnje: bolj varne prihodnosti, kot je nebeška sreča, si ne bi mogli želeli. "V nebesih dom pripravljen je za nas, s svetimi, v ljubezni Jagnjeta!"

Hvala, Jezus, da smem biti tvoja — kraljeva hči!

Urška Leskovšek

Na naši poti



MIKLAVŽ SE Z EKIPO V NEBESIH ŽE INTENZIVNO PRIPRAVLJA NA SVOJ OBISK.

Kar pomeni, da se že zelo mudi, da mu starši čimprej sporočite, če želite, da se vaši otroci srečajo z njim. Tudi Miklavževa pisarna se je digitalizirala, tako da lahko prijavo opravite kar na povezavi s QR kodo. Na povezavi so tudi vse potrebne informacije. Miklavž nas obišče 5. decembra ob 17h. **Rok za prijavo je četrtek, 30. novembra!**

DANES POPOLDAN, OB 15. URI, JE V ŽUPNIJSKI CERKVI, V ŠMARJU PRI JELŠAH, DEKANIJSKA REVUJA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV, na katerem sodeluje tudi naš mešani župnijski pevski zbor Jurij. Lepo vabljeni!

PRED NAMI JE TEDEN KARITAS IN NEDELJA KARITAS. Zato nas župnijska Karitas tudi letos prosi in vabi, da po svojih močeh prispevamo za ljudi v stiski. V ta namen, so na mizi za verski tisk, na razpolago vrečke, ki jih po svojih močeh napolnimo in naslednjo nedeljo prinesemo k oltarju. Lahko pa jih prinesemo tudi neposredno na Karitas, v ponedeljek, 4. decembra, med 10h in 11h.

V TEM TEDNU BODO OTROCI DO 5. RAZREDA, PRI VEROUKU PREJELI ADVENTNI KOLEDAR, kot duhovno spodbudo, v pripravi na božič. Priloženi sta tudi škatlici za zbiranje darov, za potrebe revnih otrok po svetu. Škatlici otroci prinesejo na sveti večer ali na božič k sveti maši, in ju odložijo ob jaslce.

V PETEK BO POTEKALO REDNO, NOČNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA. Vljudno vabljeni!

Leto 2024 bo na željo papeža Frančiška posvečeno molitvi. Potrebe po molitvi so zelo velike, na kar nas opozarjajo znamenja časa in Marijina sporočila. Vabljeni, da se **OB NEDELJAH, OD 19.00 DO 20.00 URE, PRIDRUŽITE SKUPNI MOLITVI** za mnoge potrebe. Začnemo že danes, na nedeljo Kristusa Kralja, v kaplaniji.

PRIHODNJO NEDELJO SKUPINA VERA IN LUČ pripravlja običajno sveto mašo v sklopu svojega srečanja. K sveti maši vabljeni vsi župljani. "Lučkarje" bo obiskal tudi sveti Miklavž.

ISKRENA HVALA EKIPI IZ KRAJNČICE IN VRBNEGA, za čiščenje cerkve in kaplanije ter urejanje okolice cerkve. V decembru ste na vrsti verniki iz vseh ulic Nove vasi in Črnoice.

V minulem tednu smo se poslovili od JOŽEFE REČNIK. Naj počiva v miru, nošena v naročju naših molitev, kot tudi vsi ostali naši rajni.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎️ 03 749 17 20 ✉️ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: PON - PET: 8.30-10.30, TOR in ČET: 19h-19.30.

Aktualno na: **f** »Župnija Šentjur« **P**renos svete maše: **▶ YouTube** »Župnija Šentjur«

nedelja 26. november	JEZUS KRISTUS KRALJ	7h: za župljane in dobrotnike 9h: + Angelco Arzenšek (obl.), brata Marjana in Draga ter starše Arzenšek in rodbino Fidler + Petra Cerkvenika in za blagoslov družine Pintar (iz Žič) + Jožico Vodeb + Antona Lubeja (obl.) 10.30 (družinska): na čast Svetemu Duhu
ponedeljek 27. november	Sveti Virgil in Modest	18.30: + Gertrudo in Henrika Pelka ter Manuelo Šakič + Ivana Oderlapa (obl.) in Andreja Šonca
torek 28. november	Sveta Katarina	18.30: + Karolino Diaci (obl.) + Jožeta in Ano Štravs (obl.) ter za rodbini Štravs in Senegačnik + Anico Trunkl (osmina)
sreda 29. november	Sveti Saturnin	8h: + Janka Žličarja
četrtek 30. november	SVETI ANDREJ	18.30: + Štefanijo Lubej in rodbino + Marijo Gajšek (obl.) in Silva ▶ v zahvalo za srečno prevožene poti in v priprošnji za naprej
petek 1. december	Sveti Eligij	18.00 molitev pred Najsvetejšim 18.30: + Stjepana, Miška, Ivano ter starše Prašnjak in Medenjak ter za Nikolino in Marjana Polančeca + Jožefo rečnik (osmina) + Marjana Arzenška in rodbini Arzenšek in Štelcar
sobota 2. december	Sveta Natalija	18.30: + Franca Močnika + Amalijo (obl.) in Avgušтина Fidlerja + Matildo in Frančka Butara + Emilijo in Franca Zdolška + Antonijo Zdolšek + Terezijo Rezar (obl.) in Ferdinanda ter Cvetko Rezar Hriberšek in Antona Blazinška
nedelja 3. december	PRVA ADVENTNA NEDELJA	7h: za župljane in dobrotnike 9h: + Štefanijo Lubej in blagoslov družine Gračner + Franca Straže (obl.) + Ano Fidler + Janka Slomška (obl.), Franca, Ano ter starše in sorodnike + Leva Miša Kolarja 16.00 (Vera in luč): + Ivana Šolinca